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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Η Αγροτιά  της Κύπρου στέκεται δίπλα από τον Έλληνα Αγρότη, τον 

Κτηνοτρόφο, τον Μελισσοκόμο, στον αγώνα επιβίωσης που δίνουν. 

Ο αγώνας τους είναι μονόδρομος, είναι αγώνας χωρίς επιστροφή, γιατί χωρίς 

Αγροτιά, απλά δεν υπάρχει τροφή, δεν υπάρχει ζωή. 

Ο αγώνας τους, είναι και δικός μας αγώνας! Είμαστε όλοι ένα! 

Η Κοινή Γεωργική Πολιτική της Ε.Ε. αφορά όλη την Αγροτιά της Ευρώπης. 

Η γραφειοκρατία, η απάτη, η διαφθορά, η αδικία, είναι χαρακτηριστικά 

γνωρίσματα που αντιμετωπίζουν όλοι οι Αγρότες! 

Στην ουσία, είναι τα θύματα αυτών που διαχειρίζονται την Κοινή Γεωργική 

Πολιτική.  

Αυτοί που χαράζουν τις πολιτικές, έχουν και την ευθύνη να τις εφαρμόζουν 

ασκώντας έγκαιρα τον απαιτούμενο έλεγχο με αξιοκρατία, με δικαιοσύνη και 

πλήρη διαφάνεια. 

Η γυναίκα του καίσαρα δεν αρκεί να είναι τίμια, αλλά και να φαίνεται!  

Και εδώ η Ε.Ε. έχει σοβαρό θέμα, που πλήττει τον ίδιο τον θεσμό! 

Η Κ.Γ.Π. ήταν και είναι μέχρι σήμερα ο βασικός πυλώνας της οικονομικής και 

κοινωνικής πολιτικής της Ε.Ε. 

Σιγά – σιγά, όχι μόνο τον μειώνουν, αλλά φαίνεται και να τον «πνίγουν!» 

Ο Αγρότης, ο κτηνοτρόφος, ο Μελισσοκόμος και γενικά όλοι οι φροντιστές της 

γης και του περιβάλλοντος, όταν αναγκάζονται να βγαίνουν με τόσο δυναμισμό 

στον δρόμο, αυτό σημαίνει ότι οι πολιτικές τους απέτυχαν! 

Γιατί απλά, δεν έχουν στο επίκεντρο τους τον άνθρωπο, τον Αγρότη, το φυσικό 

περιβάλλον, που για αιώνες εργάζεται νύχτα μέρα, για να έχει τροφή η 

ανθρωπότητα. 

Ο σημερινός μαζικός και πολύ αγωνιστικός αγώνας των Ελλήνων συναδέλφων 

μας, είναι και δικός μας αγώνας. 
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Σήμερα η Αγροτιά της Ελλάδας χαράζει ένα νέο δρόμο, ανοίγει ορίζοντες για 

μία Νέα Κοινή Γεωργική Πολιτική, όπου στον επίκεντρο της θα έχει τον Αγρότη 

και το περιβάλλον, την ύπαιθρο της Ευρώπης. 

Αυτούς που δίνουν τροφή σε 500 εκατομμύρια ανθρώπους.  

Η κατάσταση δεν πάει άλλο!  

Η διαφθορά, η απάτη και η κλεψιά, δεν είναι στο DNA του Ευρωπαίου πολίτη. 

Αυτοί οι λίγοι, θα πρέπει να οδηγηθούν μπροστά στην δικαιοσύνη!  

Δυστυχώς η Ευρώπη του σήμερα με τις γραφειοκρατικές τις πολιτικές, της 

λιτότητας, έπεσε στον πάτο! 

Δεν  αξίζει στην Ε.Ε. μία τέτοια πορεία, ένα τέτοιο αβέβαιο μέλλον! 

Η Αγροτιά μπήκε μπροστά και ταρακουνάει το πολιτικό σύστημα, το οποίο θα 

πρέπει να ξυπνήσει και να ανταποκριθεί θετικά, για μία Ευρώπη των Λαών! 

 

Λευκωσία, 4 Δεκεμβρίου 2025 
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